





Menu Le Kalinka

https://lacarte.menu 10 rue des Teinturiers, 31300, Toulouse, France +33561422872 - http://www.facebook.com/lekalinka/





Un **complet** <u>menu</u> **de Le Kalinka** de Toulouse avec tous les 8 plats et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire.

Menu Le Kalinka



Boissons

BOISSONS

Entrées

SALADE PAYSANNE

Wine

BOUTEILLE DE VIN

Boissons Chaudes

CAFÉ

French

FOIE GRAS

Côté Bistrot

CUISSE DE CANARD CONFITE

Restaurant Category

FRENCH

Ces Types De Plats Sont Servis

DESSERTS

Dessert

DESSERTS AUX CHOIX DANS LES 3 FORMULES

GÂTEAU D'ANNIVERSAIRE MAISON À PARTIR DE 8 PERSONNES

Plat Principal

MÉLI-MÉLO DE LA MER FOIE GRAS MAISON

Plat

PIÈCE DE GIBIER AUX CHAMPIGNONS SAUVAGES

DARNE DE SAUMON SAUCE BASILIC

Ingrédients Utilisés



CANARD
CHOCOLAT
CARAMEL

Menu Le Kalinka



Le Kalinka

10 rue des Teinturiers, 31300, Toulouse, France Heures d'ouverture: Jeudi 20:00-23:30 Vendredi 9:00-17:00 Samedi 9:00-17:00

